

## 亚洲杯小组赛迎战韩国队

## 中国队遭判争议点球



中国队队长郑智(中)在比赛中控球。(新体)

本报讯 1月16日,在阿联酋阿布哈比纳哈扬体育场,中国队与韩国队为争夺亚洲杯C组第一而较量。比赛第14分钟,中国队

遭遇争议点球。

中国队前锋武磊因伤缺席,福将于大宝登场。刚从英超赶回来的孙兴慜为韩国队首次出战本

届赛事。比赛第14分钟,孙兴慜禁区内,在郑智和石柯的夹击下倒地,主裁判贾西姆判罚点球,不过从慢动作来看,这个判罚有些争

议。韩国队前锋黄义助主罚,颜骏凌虽然判断对了方向,但是不能阻止皮球进门,国足0:1落后。(新体)

## 周洋当选国际滑联运动员委员会委员

据新华社北京1月16日电 据中国滑冰协会消息,两届冬奥会短道速滑冠军周洋当选国际滑联运动员委员会委员,任期从2019年世锦赛到2023年世锦赛。

中国滑冰协会作为国际滑联成员有一个推荐名额,本次推荐周洋竞选2019-2023年国际滑联运动员委员会委员。周洋被提名后,由于短道速滑项目只有一项提名,她由此自动入选运动员委员会。

中国滑冰协会主席李琰表示:“周洋曾经取得了非常优异的成绩,在国际上有一定影响力,希望她未来能帮助中国在国际滑联组织中更多发声,更好推广和宣传中国的冰上运动。也希望中国滑冰协会今后有更多更优秀的运动员能够出现在国际体育大舞台上。”

中国滑冰协会在15日晚向周洋发的贺电中表示:“多年来,你以不断进取的精神,代表国家在国际赛事上获得众多佳绩。我们期寄你在运动员委员会工作也能有所成就,期望你能深入了解运动员意见和想法,代表运动员在国际滑联发声、提出建议,并协助发展和推广短道速滑等滑冰运动,希望在共同努力下能进一步普及短道速滑项目,大力发展中国滑冰事业。祝愿你在未来的工作中取得更大的成功!”

2016年,国际滑联在第56届执委会会议上决定设立运动员委员会。2018年国际滑联第57届执委会会议期间,选举产生运动员委员会执行委员。

## NBA

## 得三分者得天下 勇士登西部榜首

据新华社华盛顿1月15日电 15日,美职篮常规赛继续展开争夺。在当日的6场比赛中,有5场都是命中更多三分球的一方赢得了胜利。其中,命中21记三分球的勇士队以142:111大胜掘金,在西部排行榜上完成了对掘金的超越,暂列第一。

客场挑战西部榜首的掘金,卫冕冠军勇士一上来就打得气势如虹。首节,库里和汤普森的外线组合就快速进入状态,帮助勇士单节得到51分,创造了美职篮历史首节得分新高。次节,勇士延续火爆状态,一波12:2的攻势将双方分差拉到20分以上。虽然此后掘金趁勇士进攻效率有所下滑追上一些分数,但勇士以79:60领先进入中场休息。

易边再战,库里依旧不可阻挡。“萌神”单节轰下17分,勇士第三节还没打完得分便已破百。末节比赛已无悬念,勇士主力纷纷下场休息,最终勇士大胜。

本场比赛勇士三分球39投21中,仅这一项数据统计就比对手多得21分。掘金除罚球命中率比对手高以外,篮板和助攻分别输了14个和8次。

砍下142分的勇士并不是当天得分最多的球队。东部的76人队在与森林狼的较量中以149:107取得一场大胜。与勇士一样,三分球也是森林狼取胜的法宝,先发五虎中除了西蒙斯,其他人都有外线得分。作为射手的雷迪克9投3中反而成为三分球命中率最低的。恩比德和钱德勒都是6投4中,巴特勒4投3中。

另外,步行者131:97射落太阳,雷霆126:142不敌老鹰,雄鹿124:86大胜热火。

## 王雅繁不敌澳洲“一姐”澳网次轮出局



王雅繁在比赛中。新华社发

据新华社墨尔本1月16日电 中国选手王雅繁16日在澳大利亚网球公开赛女单较量中以2:6和3:6不敌赛会15号种子巴蒂,止步第二轮。

今年是24岁的王雅繁第二次参加澳网女单正赛,晋级第二轮已创下她澳网个人最好成绩。不过,相较于首轮对手、持外卡参赛的本土选手佩雷斯,巴蒂的实力明显更胜一筹。

22岁的巴蒂现世界排名第15位,是澳大利亚女网头号人物。不久前的悉尼国际网球赛上,巴蒂曾以两个6:4淘汰世界第一哈勒普获得亚军。

王雅繁赛前坦承,她自己也

觉得巴蒂获胜的可能性更大,“巴蒂的打法很全面,而且上一站刚进入决赛。我得打出自己最高水平”。

陌生的场地对王雅繁也是一个挑战。这场比赛被安排在中央球场进行,这是王雅繁首次进入这个可容纳上万名观众的大球场比赛。

“从电视上看到的场地和自己打球差别是很大的,在大场会感觉球场范围很大很空旷,自己要跑的范围更大。”王雅繁说。

比赛开始后,双方的实力差距很快显现出来。第一盘,巴蒂先发球,只花了一分钟就拿下了自己的发球局,王雅繁一分未

得。双方打到2:1时,巴蒂抓住机会破掉了王雅繁的发球局,接着又保住了自己的发球局,将比分差距扩大到4:1。最终,巴蒂6:2拿下首盘。

第二盘,王雅繁状态有所回升,破了对手一个发球局,一度局数以3:1领先,但巴蒂稳住阵脚后将比分追平又反超。王雅繁的第四个发球局时,双方展开拉锯战,二度出现平分,但王雅繁还是未能拿下这关键的一局,让巴蒂把比分扩大到5:3。随后,巴蒂顺利保发,收获胜利。

不过,王雅繁还用告别澳网赛场,她还要和乌克兰选手基切诺克搭档出战女双比赛。

## 亚洲杯奇观:

## 巴勒斯坦一球未进也有出线希望

据新华社阿布扎比1月15日电 1月15日,亚洲杯进行了B组最后两场小组赛。提前锁定小组第一的约旦队0:0战平了巴勒斯坦,首轮输球的卫冕冠军澳大利亚3:2力克叙利亚后三战两胜一负积6分,以小组第二的身份出线。罗基奇在最后一分钟的爆射,不仅击沉了叙利亚队,还将巴勒斯坦从悬崖边“救”了回来,但巴勒斯坦还要等待后面两天的比赛结果才能决定自己的命运。

叙利亚和澳大利亚的比赛前25分钟叙利亚攻势很猛,创造了

数次机会。他们曾在第30分钟利用前场任意球机会打进一球,最终被判犯规在先。

顶住了叙利亚人的狂攻之后,澳大利亚队开始扳回了局面,第41分钟,马比尔禁区外打出一脚漂亮的弧线,澳大利亚队1:0领先。但两分钟之后,叙利亚迅速扳平比分,他们在前场反抢成功之后,赫里宾在禁区中央获得机会,头顶脚踢两次射门,1:1。

下半场澳大利亚优势更大,第54分钟,澳大利亚伊科诺米季的射门在门线附近被叙利亚后

卫钩出,但皮球已经整体越过门线,2:1,澳大利亚再度领先;第79分钟,叙利亚又获得点球机会,索马穆穆将球打进,2:2,场上再度回到平局。

当澳大利亚与叙利亚的比赛进行到第93分钟时,场上比分为2:2,这时候约旦和巴勒斯坦的比赛已经结束。如果按照这个比分结果,巴勒斯坦和叙利亚都积2分,但叙利亚会以净胜球优势排名小组第三。现场的巴勒斯坦球员已经捂住了自己的脸。

但罗基奇的爆射改变了这一切。补时第三分钟,澳大利亚反击,罗基奇的爆射敲定了最后的比分,3:2。此时,距离比赛结束只剩有一分钟,叙利亚人已经没有了扳回的机会。巴勒斯坦人在另外一块场地上爆发出欢呼声。

小组赛三场比赛,巴勒斯坦两平一负积2分,但一球未进。后面4个小组,如果出现两个小组的第三名均积1分的情况,他们就有可能以成绩最好的小组第三出线。